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Verfasser: Herr Dietmar Weihrich
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Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 27.11.2013 offentlich

Kenntnisnhahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum Umse tzungsstand
der Erstellung einer Tourismuskonzeption fir die St adt Halle

Im vergangenen Jahr hatte unsere Fraktion die Erstellung einer Tourismuskonzeption fir die
Stadt Halle (Vorlage V/2012/11099) zur zielgerichteten Férderung der Weiterentwicklung von
Tourismus- und Freizeitwirtschaft beantragt. In der Fachberatung im Ausschuss fir
Wissenschafts- und Wirtschaftsforderung sowie Beschéftigung am 29.01.2013 wurden zwei
Maoglichkeiten zur Finanzierung einer solchen Studie vorgestellt (entweder durch
Landesfordermittel oder als kostengtinstiges Studierendenprojekt der HS Harz), die durch
Stadtverwaltung beziehungsweise Stadtmarketinggesellschaft weiterverfolgt werden sollten.
Aufgrund der protokollarisch fixierten Zusage von Herrn Vol3, im Zweifelsfall die glinstigere
der beiden Varianten aus dem eigenen Budget zu beauftragen und dem Ausschuss
vorzulegen, verzichtete unsere Fraktion auf eine Weiterverfolgung des eigenen Antrags. Da
bisher eine solche Konzeption noch nicht vorliegt, fragen wir:

1. Wurde inzwischen die zugesagte externe Analyse des Tourismuspotentials der Stadt
Halle (Saale) durch die Stadtverwaltung und/oder die Stadtmarketinggesellschaft in
Auftrag gegeben? Wenn ja, konnten daftir Férdermittel eingeworben werden?
Welcher Dienstleister wurde beauftragt?

2. Wann ist mit der Vorlage des Ergebnisses zu rechnen?

gez. Dietmar Weihrich
Fraktionsvorsitzender
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Stadt Halle (Saale) 08. November 2013
Geschaéftsbereich des Oberbiurgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 27.11.2013

Betreff: Anfrage der BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum Umsetzungsstand der Erstellung einer
Tourismuskonzeption fur die Stadt Halle

Vorlage-Nr.: V/2013/12202

TOP: 9.12

Antwort der Stadtverwaltung

Zu 1.

Ja, die Analyse wurde von der Stadtmarketing Halle (Saale) GmbH in Auftrag gegeben. Der
Forderverein Pro Halle e.V. unterstitzt die Erstellung der Studie finanziell. Dienstleister ist
die dwif-Consulting GmbH, Minchen.

Zu 2.
Die Veroffentlichung ist fir den Jahresbeginn 2014 geplant.

Dr. Bernd Wiegand
Oberblrgermeister



